



FRAMESPORT projekt predstavljen na Sajmu nautike srednjeg Jadrana Sottocosta 2023

Autor: Marina Pavičić 18. 03. 2023



Jedan od projektnih partnera FRAMESPORT projekta je Pomorski fakultet u Rijeci na čelu s voditeljicom prof. dr. sc. Tanjom Poletan Jugović i Primorsko-goranska županija.

Pescara/Dubrovnik - U središtu pozornosti na sajmu nautike srednjeg Jadrana „Sottocosta“ u Pescari upravo je bio projekt FRAMESPORT, koji se održavao od 29. travnja do 1. svibnja u turističkoj luci Marina di Pescara.

Među 64 izlagača iz cijele Italije, koji djeluju u nautičkom sektoru u području pomorskih aktivnosti i ekološke održivosti, bila su prisutna i dva partnera projekta FRAMESPORT („Okvir i inicijativa za održivi razvoj luka na Jadranu“) zahvaljujući pozivu Assonautice ARAP Abruzzo i AAST Termoli, koji su ova tri dana posvetili diseminaciji napretka projekta Interreg Italija-Hrvatska o lukama na Jadranu.

Radionica posvećena projektu FRAMESPORT na Forumu Jadranskog mora u Dubrovniku

I ove godine Adriatic Sea Forum (Forum Jadranskog mora) - događaj za sve operatere u sektoru krataranja, trajekata i nautike, koji se održao 4. i 5. svibnja u prekrasnom gradu Dubrovniku, pohodili su brojni subjekti iz turističkog sektora i drugi relevantni dionici. U tom međunarodnom okviru, strateški projekt prekogranične suradnje FRAMESPORT predstavljen je kroz prezentaciju „Jadranske luke od lokalnog i županijskog značaja: nova strategija i nova IT rješenja za održivi razvoj“.

Pierpaolo Campostrini, direktor tvrtke CORILA, vodećeg partnera projekta, otvorio je radionicu ističući važnost promicanja teritorija i lokalnih poduzeća, kao i prioritet povećanja povezanosti luka od lokalnog i županijskog značaja kao strateških obalnih čvorova, i zaleđa. Campostrini je također istaknuo glavne izazove nautičkog sektora, koji je trenutačno vrlo fragmentiran i jedva konkurentan, te bi imao koristi od prilaza na **povezanije i održivije luke**. Također je istaknuta potreba za diversifikacijom turizma, budući da su lunati trenutno koncentrirani na ograničenom broju mjesta, koja su obično pretrpana i nepriladna da prihvate veliki broj posjetitelja: izazov s kojim se treba uhvatiti u koštac putem informacija, komunikacije te promicanja teritorija i njegove raznolikosti.



Maurizio Cociancich, IUAV Sveučilište u Veneciji, član tijela CORILA-e, intervenirao je kako bi predstavio projektnu strategiju koja ima za cilj razumijevanje kako tekuće ekološke, ekonomske i sociološke promjene utječu na nautički sektor i njegove korisnike, sa svrhom zadovoljenja potražnje i prilagodavanju ponude.

Današnje i buduće turističke luke trebale bi biti **održivije, sigurnije i konkurentnije**, a FRAMESPORT projekt ima ambiciju podržati ih u ovoj tranziciji kroz niz smjernica, najboljih praksi i inovativnih IT alata, kako bi luke infrastrukture i usluge učinili privlačnijim, kao i zadovoljiti potrebe svojih korisnika.

Maja Ban, direktorica MYS Yachtinga, identificirala je nedostatak informacija i slabu uključenost lokalnih tvrtki i zajednica kao jednu od glavnih prepreka razvoju malih luka. Doista, lokalne specifičnosti trebale bi djelovati kao mreža i turističke luke smatrati sastavnim dijelovima teritorija i pokretačima gospodarskog razvoja na lokalnoj razini. Još jedna prepreka je nedostatak kvalificiranih stručnjaka, što bi se trebalo rješivati kroz „ad hoc“ stručna usavršavanja, kao i obrazovne kampanje i kampanje podizanja svijesti usmjerene na nove generacije kako bi se ponovno povezali s tradicionalnim zanimanjima, tradicijama i lokalnim kulturama.

Boris Žuvela, izvršni direktor u Lučkoj upravi Vela, smatra da je glavni izazov jamčiti istodobni suživot i funkcioniranje širokog spektra aktivnosti vrlo različitih namjena, poput trajekata, takai brodova, ribarica, tereta i nautičkih turista unutar iste luke, posebno u ljetnom periodu. U ovom slučaju, pravilno prostorno planiranje i razvoj informatičkog softvera za pomoć u upravljanju lukama postaju ključni elementi opće makro strategije koju treba razviti.

Obrazovanje, informiranje, osviještenost i planiranje bile bi ključne riječi gornje rasprave. Na kraju je Pierpaolo Campostrini zahvalio svim sudionicima i pozvao ih na sljedeći događaj na Venecijanskom sajmu nautike (31. svibnja – 4. lipnja) gdje će se na dan otvorenja održati završni događaj i konferencija projekta FRAMESPORT.

Jedan od projektnih partnera FRAMESPORT projekta je Pomorski fakultet u Rijeci na čelu s voditeljicom prof. dr. sc. Tanjom Poletan Jugović i Primorsko-goranska županija.



#fot @torpedo_cro

#FRAMESPORT #SajamnautikesrednjegJadrana #Sottocosta2023 #PomorskiFakultetRijeka #PG2

